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Distins slujitor al Domnului și ilustru teolog ortodox 

 

  

Cu profundă tristețe, dar cu inima plină de nădejdea Învierii, am aflat de trecerea la 

cele veșnice a celui care a fost un distins slujitor al Domnului și ilustru teolog ortodox, 

Părintele Prof. Univ. Dr. Daniel Buda. Originar din Târgu Lăpuș și format în cadrul 

Seminarului Teologic Ortodox din Baia Mare și al Facultății de Teologie „Sfântul Andrei 

Șaguna” din Sibiu, Sfinția sa a parcurs un drum academic de excepție, secondat de o vocație 

duhovnicescă autentică -  culminând cu slujirea sa cu dăruire în calitatea de decan al Facultății 

de Teologie „Sfântul Andrei Șaguna” din Sibiu. 

 

Părintele Daniel Buda s-a impus în mediul teologic românesc ortodox ca o 

personalitate proeminentă în studiul Istoriei Bisericii Universale, autor a diverse lucrări și 

inițiator a numeroase cercetări în domeniu, cu o contribuție valoroasă atât la nivel național, 

cât și internațional. S-a distins ca dascăl al cuvântului lui Dumnezeu și apreciat îndrumător 

sufletesc în primul rând pentru pentru studenții teologi dar și pentru credincioșii pe care i-a 

păstorit. Numeroasele distincții bisericești primite de-a lungul vieții sale sunt o mărturie vie 

pentru dragostea, jertfelnicia și devotamentul său profund față de Hristos și Biserica Sa. 

 

În slujirea sa de dascăl, Părintele Daniel Buda a inspirat nenumărați studenți și colegi, 

mai întâi de toate prin exemplu personal, împărtășindu-le din bogăția spirituală și 

profunzimea teologiei ortodoxe. Prin scrierile și preocupările sale academice a contribuit 

semnificativ la prestigiul Facultății de Teologie „Sfântul Andrei Șaguna”, dobândind astfel un 

loc de seamă în rândul marilor teologi pe care această distinsă instituție de învățământ i-a 

format. 

 

Acum, la ceas de vremelnică despărțire, când s-a încheiat călătoria pământească a 

Sfinției sale, ne rugăm Mântuitorului nostru Iisus Hristos să-i dăruiască odihnă veșnică întru 

Împărăția Sa. Ne rugăm totodată și pentru mângâierea și întărirea familiei sale, a colegilor și 

studenților săi, precum și a tuturor celor care l-au cunoscut și l-au prețuit.  

 

Veșnica sa pomenire din neam în neam! 

 

 

Cu părintești condoleanțe, 

 

 

† MACARIE 
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